

# 30位达人为李花节造势

本报讯 (记者 李中燕 文/图) 2月21日,巫山旅发集团邀请30余位达人组成采风团,为即将到来的第四届长江三峡(巫山)李花节造势、预热。

此次参加采风的达人由汉服达人、团购达人、新媒体达人等组成,他们采用照片、视频的形式通过各个网络平台宣传巫山的美景与美食。

采风团一行自旅游码头乘船逆流而上,尽览美丽的峡谷风光。在神女天梯,人们从山腰攀登到山顶,将神女景区的景色一览无遗。在黄岩景区的各个观景台上,人们远眺神女峰、俯瞰神女溪。每到一处,达人们纷纷拿出航拍机、相机、手机拍摄,记录眼前的美景,并相继表示一定好好宣传,吸引更多游客来巫山游玩。接下来,达人采风团还将前往大昌古镇、小三峡·小小三峡采风。

据了解,第四届长江三峡(巫山)李花节将于3月中上旬开幕。此次李花节将陆续开展近十项游客互动体验活动,推出三条精品旅游路线。



摄影师在敞心坡民宿前为汉服达人们拍照。

## 我县农机市场购销两旺

本报讯 (记者 肖乔 实习记者 王渝文/图) 时下正值春耕春管的重要时期,小型农机具需求较大。2月24日记者从农机具销售市场获悉,自今年开耕以来,我县农机具货源充足,购销两旺。

工欲善其事,必先利其器。在惠民农机公司销售门店,前来购买农机具的农户,一边挑选适合自己耕种的农机具,一边询问价格和售后服务等情况。销售人员根据农户需求,详细讲解微耕机的性能、作用、特点和注意事项,现场演示微耕机的正确使用使用方法。

据了解,微耕机以小型柴油机或汽油机为动力,具有重量轻,体积小,结构简单,操作容易等特点,而且节省人力成本,适合在我县山地农耕作业。官渡、两坪、曲尺等乡镇为主要购买地,主要用于清园除草、犁田翻土等农事生产。



销售人员向农户介绍微耕机性能。

## 桂花大道三标项目框架结构全面封顶

本报讯 (记者 王忠虎 通讯员 董庆雯 文/图) 2月23日,北新路桥集团北新融建公司桂花大道三标项目传来好消息。该项目在连续进行混凝土浇筑长达21小时后,桂花大道三标项目框架结构顺利实现全面封顶。至此,该工程将全面进行框架两侧的路基接填与回填工作,为巫山高铁站实现通车奠定了坚实基础。

郑万高铁巫山段的通车是我县着力推进的重大项目,对于加快县域经济建设,实现区域高质量发展,提高人民生活幸福感具有重要意义。由北新路桥集团北新融建公司承建的桂花大道三标工程作为巫山高铁站的配套工程,其与巫山高铁站前广场相连接,其中的三层框架结构和高铁站的站前广场停车场平行并且每层相互贯通,是乘客进出高铁站的唯一区域。

据介绍,为确保项目安全高效建设,该项目团队在开始施工前,利用既有空地,组

织作业人员及技术人员开展等比例足尺模型试验块施工,及时进行经验总结并优化调整,积极发挥主观能动性,稳定主体结构施工相关参数,编制多个施工标准化制度,不断提升项目施工管理水平。

由于此工程的施工建设时间紧、任务重,施工过程中,项目建设人员积极分析解决各种矛盾,创造良好施工环境。抢晴天、战雨天,在争抢工期阶段开启白加黑、两班倒循环作业模式,抢时间、抓节点、保安全、促质量,全力以赴推进项目建设进度。

据悉,在项目建设过程中,该项目所在的党支部主动发挥基层党组织的堡垒作用,由支部副书记带领相关专业技术人员亲赴现场监督施工生产工作。在党建引领下,在党员先锋模范精神的指引下,项目部严格落实施工计划,按照工程建设的安全质量标准,紧张有序的推进项目建设进度,最终保证该项目顺利实现全面封顶。



工人正在进行混凝土浇筑。

## 农商行:开展金融服务港湾行动

本报讯 (记者 张梁红 实习记者 吴友琼) 2月23日,农商行巫山支行召开2022年巫山县首场“1+5+N”金融服务港湾行动,助力“六稳六保”政银企对接会。

该行率先在全县范围内开展金融服务港湾建设,打通金融服务实体经济“最后一公里”,为小微企业高质量发展提供强有力的金融支持。全县首家金融服务港湾在该行营销一部成功创建,并建设“普惠金融”专栏24个。

自金融服务港湾筹建以来,农商行巫山支行累计发放小微贷款768户,33497万元,有效缓解了小微客户融资难题。

接下来,农商行巫山支行将继续在乡村振兴工作中坚持“打头阵”,在金融助力“六稳六保”助力民营小微企业和个体工商户纾困帮扶工作中出实招、干实事、见实效。同时,根据实际需要,在大昌等农村机构打造金融服务港湾,进一步提升客户金融服务获得感和满意度。

### 现代山地特色高效农业

## 巫山沃柑陆续上市

本报讯 (记者 陈久玲 实习记者 王渝文/图) 2月22日,记者来到位于古城码头的水果批发市场看到,市场内摆放着一筐筐色泽鲜艳、果形饱满的巫山恋橙吸引市民前来选购。除了中熟品种纽荷尔、血橙外,如今沃柑正新鲜上市。

时下正值沃柑销售旺季,水果市场中前来选购的市民络绎不绝,果农耐心地介绍沃柑的各类优点、好处。根据市民选购的各种需求,商家将沃柑进行不同包装,以满足市民的需求。同时,部分果农也会在微信、抖音上对沃柑进行线上售卖以增加销售渠道和收入。

沃柑属于晚熟杂交柑桔品种,

具有高糖、易剥皮和晚熟三大特点,果实中等大小,单果重130克左右,果实扁圆形,果皮光滑,果肉橙红色,汁胞小而短,囊壁薄,果肉细嫩化渣,多汁味甜。大溪乡开峡村2012年引进试种成功,现发展到1200余亩,目前已有800余亩进入丰产,单价3-5元。

同时,还可前往大溪乡开峡村进行现场采摘,体验采摘乐趣。价格为每斤2-5元。采摘可以一直持续到5月份。

目前,我县有5000余亩沃柑进入丰产期,主要分布在大溪、大昌、曲尺等地,产量预计在5000吨左右。



销售人员介绍沃柑特点。

## 下庄村:8万斤柑橘小果即将售罄

本报讯 (记者 向君玲 谭瑜州) 2月23日,记者在竹贤乡下庄村采访时看见,全国脱贫攻坚楷模、竹贤乡下庄村党支部书记、村主任毛相林正在田间地头采摘小个头的纽荷尔。

据介绍,2021年12月20日,重庆日报第一时间报道了“下庄村柑橘首获丰收”的新闻,迅速在社会上引起广泛关注,各大企事业单位陆续加入到助力下庄柑橘

丰收的行动中来,纷纷组织采购。

短短5天时间,“下庄天路”柑橘的订单持续增加,近30名村民、基地工作人员加班加点分果、装箱、打包、发货,运输车辆络绎不绝。通过物流渠道,“下庄天路”柑橘不仅陆续发往重庆各地,还远销到珠海、浙江、上海等省市。

2021年底,“下庄天路”柑橘共卖出22万斤大果和中果。然而,树上的小果还

未成熟。这段时间,8万斤小果成熟上市,村民们都忙着采摘、装箱。

“我们全村有650亩柑橘,每棵树上大果在年内就已经卖完了,一共卖了22万斤。”毛相林说,现在小果成熟上市,正在研究、对接销售渠道,预计一个星期之内全部卖出去。当前正值柑橘春季管护期,因为马上要对所有的柑橘树进行修剪,所以就得抢抓时间,把全村每块田

的小果摘完,便于后期剪枝。

“我们全村总的预计可摘30万斤柑橘,产值达70万元。”毛相林表示,趁着这几天天气晴好,得加快速度对采摘的柑橘打包、装车,尽快把果子全部卖出去,让金灿灿的果子变成一叠叠钞票装进村民们的口袋。

## 脆李园中建大棚为果树撑起“保护伞”

(上接第一版)近两年,正逢脆李大规模丰产期,也恰逢当地多雨潮湿的天气。受不良气候的影响,造成脆李裂口、软果等现象,致使脆李减产受损严重,收入一年不如一年。

面对“天灾”带来的损失,覃传德没有退缩。去年8月,他在县果业中心的带领下,前往四川成都、金堂、茂县等地学习脆李避雨棚设施建设技术。通过建设避雨棚,避免脆李遭受淋雨后产生“裂果”“软果”。

于是,覃传德回家后,开始在脆李园中搭建避雨棚。今年,他将为50亩的脆李搭建避雨棚,现已完成了20亩脆李避雨棚的搭建。

“现在脆李已进入丰产期。由于前两年雨水过重,给我们造成了很大的影响。在果业中心带领下,我们到成都去考察了避雨设施情况,觉得这种办法很好。我也要采用这个办法,为今年脆李的丰产打下坚实的基础。”覃传德说。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。